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INFORME DE TRABAJO 
 
PERIODO DE TRABAJO: abril del 2022 

LUGAR: Red de datos UDNET 

OBJETIVO: realizar el backup de un correo electrónico en Gmail por medio de la 

herramienta de Google Takeout y visualizarlos por medio de la herramienta 
Windows Mbox Viewer.  
  

Glosario de terminos: 

 Google Takeout: es un proyecto del Frente de Liberación de Datos de 

Google que permite a los usuarios de productos de Google, como YouTube 

y Gmail, exportar sus datos a un archivo descargable. 

Exporta una copia del contenido de la cuenta de Google para tener una 

copia de seguridad o utilizarlo en un servicio que no sea de Google. 

 Windows Mbox Viewer: MBOX Viewer es un programa utilizado para 

poder visualizar y leer los archivos de formato mbox, usado para guardar 

conjuntos de correos electrónicos y las copias de seguridad.  

Instructivo 
 

 Paso 1 
Entrar a “Google Takeout” e iniciar sesión con la cuenta que desea generar 
la copia de seguridad. 
  

 Paso 2 
Una vez dentro de Google Tekeout aparecerá la siguiente ventana, con una 
lista de todas las exportaciones realizadas anteriormente y un espacio para 
crear una nueva. 
 
En el apartado de “Crear una exportación”, estarán todas las posibles 
exportaciones de datos que se pueden realizar en el sistema, para el caso 
de este instructivo se centrará solamente en la opción de Correo. 
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Ilustración 1. Ventana principal de Google Takeout 

 Paso 3 

Una vez seleccionada la opción de “Correo”, en la lista de opciones del 

apartado de “Cree una exportación”  

 

 

Ilustración 2. Opción "Correo" en "Cree una exportación" 
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 Deberá ir en la parte inferior y dar clic en el botón siguiente paso  

 

 Paso 4 

Después de dar clic en “Siguiente paso” se habilitará el formulario de “Elige 

el tipo de archivo, la frecuencia y el destino”. 

 

 

Ilustración 3. Formulario "Elige el tipo de archivo, la frecuencia y el destino" 
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Este dará unas ciertas opciones referente al tipo de archivo y tamaño del 

mismo, la ubicación en donde se alojará el archivo exportado y por último la 

frecuencia de la descarga. 

 

- Método de entrega: Este representa la ubicación de la 

exportación. 

 

- Frecuencia: Este representa la frecuencia con que se realizaran 

las copias de seguridad. 

 

- Tipo y tamaño de archivo: En el tipo de archivo se encuentran 

los formatos soportados (.zip y .tgz) y en tamaño se muestra el 

tamaño máximo de la exportación si este se sobrepasa creara 

varios archivos. 
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 Paso 5 

Estando seguros de cada una de las opciones seleccionadas, dar clic en 

“Crear exportación” 

 

Ilustración 4. Botón "Crear Exportación" 

 Paso 6 

Finalmente se mostrará un mensaje de progreso de la exportación en la 

parte inferior de la pantalla, en donde indicará el tiempo estimado y la 

acción de envió del archivo. 

 

 

Ilustración 5. Progreso de la exportación 

 

 Paso 7  
Finalizados los 6 pasos anteriores deberá estar pendiente de su correo 
electrónico o el método de entrega seleccionado. 

 

 
 

Al abrir dicho mensaje este mostrara una ventana donde se podrán 
gestionar las exportaciones referentes a su cuenta Google. 
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 Paso 8 
Descargar la exportación que desea visualizar. 
 

 
 Paso 9 

Descomprimir el archivo descargado, lo puede realizar con unas 

aplicaciones como WinRAR, 7-Zip, entre otros. 
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Ilustración 6. Extracción del archivo creado por Google Takeout 

 Paso 10  

Instalar Windows MBox Viewer, Para descargarla ir a la web 

sourceforge.net/projects/mbox-viewer/ y pulsa el botón Download. 

 

Ilustración 7. Ventana de descarga de Windows Mbox Viewer 

 Paso 11 

Una vez instalado Windows MBox Viewer, dar clic en “Seleccionar Folder” 

abrir y seleccionar la ubicación de la extracción realizada por Google 

Takeout. 

 

En esta ubicación buscar la carpeta Correo dentro de la carpeta Takeout, 

esta contiene el archivo .mbox con la información de la copia de correo 

realizada.  

 

 

Al dar aceptar en el menú lateral se podrán ver las copias de correo 

disponibles para visualizar, seleccionar la que se desee.  
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Lo anterior mencionado le permitirá ver todos los mensajes de su cuenta de 

correo. 
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